
تحرکات اخیر گروه تروریستی داعش در سوریه، 
به‌ویژه حمله مرگبار به نظامیان ایالات متحده 
در منطقه تدمر، بار دیگر زنگ خطر بازگشت 
پرچم‌های سیاه را در معادلات امنیتی غرب آسیا 
به صدا درآورده است. حملاتی که نه‌تنها نشان داد 
داعش علی‌رغم شکست سرزمینی در سال ۲۰۱۷ 
به‌طور کامل از بین نرفته، بلکه ثابت کرد این گروه 
همچنان توانایی بازسازی هسته‌های عملیاتی خود 
را در خلأهای امنیتی سوریه حفظ کرده است. در 
چنین شرایطی، ایالات متحده با آغاز موج جدیدی 
از حملات هوایی گسترده، تلاش کرده است هم 
پاسخ نظامی قاطعی به این تهدید بدهد و هم 
پیام‌های سیاسی روشنی به بازیگران منطقه‌ای و 

بین‌المللی مخابره کند.
بر اساس گزارش رسانه‌های منطقه‌ای و 
فرامنطقه‌ای بامداد روز گذشته )شنبه( جنگنده‌ها 
و بالگردهای ارتش آمریکا مواضع متعددی از 
داعش را در بادیه حمص و مناطق روستایی دیرالزور 
و رقه هدف قرار دادند؛ حملاتی که به گفته منابع 
امنیتی سوری، انبارهای سلاح، مراکز پشتیبانی 
و مقرهای عملیاتی این گروه را مورد هدف قرار 
داده است. نیویورک‌تایمز نیز گزارش داد که ده‌ها 
پایگاه وابسته به داعش در مرکز سوریه بمباران 
شده‌اند و این عملیات احتمالاً برای هفته‌ها ادامه 
خواهد داشت. مقامات آمریکایی تأکید کرده‌اند 
این حمات، آغاز جنگ جدیدی نیست، بلکه 
اقدامی انتقامی و بازدارنده در پاسخ مستقیم به 
کشته شدن نظامیان آمریکایی در کمین داعش 
در تدمر است که بارها و بارها مقامات سیاسی و 
امنیتی از هر دو حزب دموکرات و جمهوریخواه 
آنرا محکوم کردند و خواهان مقابله مستقیم 
دولت دونالد ترامپ با چنین پاتک‌های امنیتی در 

خاورمیانه شدند.

چرا واشنگتن دوباره به میدان بازگشت؟
واقعیت این است که عملیات موسوم به »چشم 
عقاب« را نمی‌توان صرفاً یک واکنش نظامی 
محدود دانست. از منظر واشنگتن، تحرکات اخیر 
داعش نشانه‌ای از تلاش این گروه برای بازسازی 
زیرساخت‌های عملیاتی و رسانه‌ای خود در سوریه 
است و در صورت بی‌پاسخ ماندن این اقدامات و 
تحرکات، می‌تواند به تهدیدی فرامنطقه‌ای تبدیل 
شود. بر این اساس ایالات متحده با حملات گسترده 
اخیر، سه هدف اصلی را دنبال می‌کند؛ نخست، 
ضربه مستقیم به توان نظامی داعش و جلوگیری 
از تثبیت دوباره آن در جغرافیای سوریه است. دوم، 
ترمیم بازدارندگی آسیب‌دیده آمریکا پس از کشته 
شدن نظامیان این کشور در تدمر است و سوم، 
مدیریت معادلات سیاسی پس از تغییرات قدرت 

در دمشق خواهد بود. 
این در راستا اظهارات پیت هگست، وزیر 

جنگ آمریکا، به‌روشنی این راهبردها را بازتاب 
می‌دهد؛ جایی که او تأکید می‌کند این عملیات 
»اعلان جنگ نیست، بلکه اعلام انتقام است«. 
چنین ادبیاتی نشان می‌دهد واشنگتن می‌کوشد 
دامنه درگیری را کنترل‌شده نگه دارد، اما در 
عین حال پیام قاطعی به داعش و دیگر گروه‌های 
مسلح ارسال کند. استفاده از طیفی متنوع از 
تسلیحات، از هواپیماهای A-10 و F-16 گرفته 
تا هلیکوپترهای آپاچی و سامانه‌های هیمارس، 
بیانگر عزم آمریکا برای وارد آوردن ضربه‌ای سنگین 
و چندلایه به این گروه است و در این مسیر واشنگتن 
تلاش می‌کند به هر ترتیب که شده از این مضووع 
به عنوان یک تهدید علیه امنیت و منافع ملی خود 

استفاده کند. 

از سوی دیگر، حمایت علنی دونالد ترامپ از این 
حملات و تأکید او بر همراهی کابینه موقت دمشق 
به ریاست احمد الشرع )ابومحمد الجولانی(، بعُد 
سیاسی مهمی به این عملیات می‌بخشد. آمریکا 
تلاش دارد نشان دهد که اقداماتش نه در تعارض 
با دولت جدید سوریه، بلکه در هماهنگی با آن و 
در چارچوب مبارزه با تروریسم انجام می‌شود؛ 
موضوعی که می‌تواند مشروعیت منطقه‌ای و 
بین‌المللی این حملات را تقویت کند و از سوی 
دیگر به کشورهایی که با دمشق همچنان در 
زاویه هستند بفهماند که از این پس در سوریه 
 هرگونه راهبرد امنیتی با واشنگتن هماهنگ 

خواهد شد.

بازتاب منطقه‌ای: از بغداد تا تل‌آویو و مسکو
حملات آمریکا علیه داعش در سوریه، تنها 
یک رویداد دوجانبه میان واشنگتن و یک گروه 
تروریستی نیست، بلکه پیامدهای آن سراسر 
منطقه را دربر می‌گیرد. در عراق، نگرانی‌ها از سرایت 
ناامنی به مناطق مرزی به‌شدت افزایش یافته است. 
منابع امنیتی عراقی از افزایش تحرکات باندهای 
داعش در نوار مرزی با سوریه خبر می‌دهند؛ 
تحرکاتی که با سوءاستفاده از شرایط جغرافیایی 
و آب‌وهوایی انجام می‌شود. بغداد با قرار دادن 
نیروهای امنیتی و الحشد الشعبی در آماده‌باش 
گسترده و اجرای عملیات پیش‌دستانه، تلاش 
دارد مانع تکرار سناریوی فاجعه‌بار سال ۲۰۱۴ 

شود. همچنین فرماندهی عملیات مشترک عراق 
بعدازظهر روز گذشته )شنبه( با تاکید بر اینکه 
عملیات هوابرد نیروهای این کشور در سوریه هیچ 
ارتباطی با حمله هوایی اخیر آمریکا علیه مواضع 
داعش ندارد و محل اجرای دو عملیات کاملًا 
متفاوت بوده است، بر سطح بالای هماهنگی با 
سوریه برای جلوگیری از نفوذ تروریست‌ها و تبادل 

اطلاعات تأکید کرد.
اردن نیز به‌عنوان یکی از بازیگران فعال در 
ائتلاف ضد داعش، نقش مستقیمی در عملیات 
اخیر ایفا کرده است. مشارکت نیروی هوایی اردن 
در حملات جنوب سوریه، نشان‌دهنده نگرانی امَان 
از تبدیل این مناطق به پایگاهی برای تهدید امنیت 
مرزهای این کشور است. ارتش اردن صراحتاً اعلام 
کرده که اجازه نخواهد داد جنوب سوریه به کانون 

بازتولید تروریسم بدل شود.

در سطحی دیگر، اسرائیل با نگاهی دوگانه به 
این تحولات می‌نگرد. از یک‌سو، تضعیف داعش 
را به‌عنوان گروهی غیرقابل‌کنترل که می‌تواند 
امنیت مرزهای شمالی فلسطین اشغالی را تهدید 
کند، مثبت ارزیابی می‌کند و از سوی دیگر، حضور 
و تحرکات گسترده نظامی آمریکا در سوریه را 
عاملی برای مهار نفوذ ایران و متحدانش می‌داند. 
در مقابل، روسیه با احتیاط بیشتری به این عملیات 
می‌نگرد. مسکو اگرچه به‌طور اصولی با مبارزه با 
داعش مخالفتی ندارد، اما نگران است که آمریکا 
از این عملیات برای تثبیت حضور بلندمدت خود 
در سوریه و تأثیرگذاری بر معادلات سیاسی پس از 

جنگ استفاده کند.
ترکیه نیز با حساسیت خاصی تحولات را دنبال 
می‌کند. آنکارا از تضعیف داعش استقبال می‌کند، 
اما در عین حال نگران است که خلأهای امنیتی 
ناشی از این عملیات، به تقویت بازیگران غیردولتی 
دیگر در شمال سوریه منجر شود؛ مسئله‌ای که 
می‌تواند معادلات امنیتی ترکیه را پیچیده‌تر کند.

آیا داعش دوباره قد علم می‌کند؟
پرسش کلیدی در پسِ همه این تحولات 
آن است که آیا امکان ظهور مجدد داعش و 
قدرت‌گیری دوباره این جریان در سوریه وجود 
دارد یا خیر؟ پاسخ به این پرسش، نیازمند 
نگاهی واقع‌بینانه به ماهیت کنونی داعش است. 
تحلیلگران امنیتی بر این باورند که داعش امروز 
دیگر به‌دنبال کنترل سرزمینی گسترده نیست، 
بلکه به شبکه‌ای از باندهای کوچک، پراکنده و 
مستقل تبدیل شده که بر عملیات‌های غافلگیرانه 
و فرسایشی تکیه دارند. این تغییر راهبردی، اگرچه 
توان تصرف جغرافیا را از داعش گرفته، اما در عوض 

شناسایی و نابودی آن را دشوارتر کرده است.
نکته این است که تحولات سیاسی اخیر در 
سوریه و تغییر ساختار قدرت، به‌طور نسبی سطح 
تهدید را افزایش داده است. خلأهای امنیتی، 
وضعیت اردوگاه الهول و پراکندگی هزاران عضو 
و خانواده‌های وابسته به داعش، همگی بسترهایی 
بالقوه برای احیای این گروه فراهم می‌کنند. با این 
حال، اجماع منطقه‌ای و بین‌المللی علیه داعش، 
افزایش هماهنگی‌های اطلاعاتی میان کشورها و 
تجربه تلخ گذشته، موانعی جدی بر سر راه بازگشت 

کامل این گروه به قدرت محسوب می‌شوند.
در نهایت، به نظر می‌رسد داعش در کوتاه‌مدت 
قادر به بازسازی »خلافت« یا سیطره سرزمینی 
نخواهد بود، اما می‌تواند همچنان به‌عنوان یک 
تهدید امنیتی مزمن، منطقه را درگیر حملات 
پراکنده و بی‌ثبات‌کننده نگه دارد. عملیات اخیر 
آمریکا، اگرچه ضربه‌ای مهم به این گروه وارد کرده 
است، اما ریشه‌کن کردن کامل داعش نیازمند 
راهبردی فراتر از حمات هوایی؛ یعنی ترکیبی 
از ثبات سیاسی، بازسازی امنیتی و همکاری 

منطقه‌ای پایدار است.

عملیات »چشم عقاب« آمریکا در سوریه، زنگ خطر ظهور داعش را به صدا درآورد؛

پیش‌دستی واشنگتن در سرکوب بنیادگرایی
زلنسکی:

شاید توافق صلحی در کار نباشد
ولودیمیر زلنسکی، 
رئیس‌جمهور اوکراین شامگاه 
شنبه در سخنانی بیان کرد:» 
ما خواهان برگزاری انتخابات 
هستیم و وزارت امور خارجه 
اوکراین پیشتر بررسی این 

موضوع را آغاز کرده است«. طبق گزارش راشا تودی، رئیس‌جمهور 
اوکراین مدعی شد: »ما خواستار برگزاری انتخابات در اوکراین با 
امنیت کامل هستیم«. او با اشاره به اظهارات اخیر »ولادیمیر پوتین« 
رئیس‌جمهور روسیه گفت: »تصمیم‌گیری در مورد زمان و نحوه 
برگزاری انتخابات بر عهده او نیست و اوکراین تصمیم‌گیری می‌کند«. 
زلنسکی با اشاره به توافق صلح احتمالی استدلال کرد: »هنوز هیچ 
توافق صلحی وجود ندارد و ممکن است وجود نداشته باشد«. وی 
افزود: »این توافق نه تنها روی کاغذ، بلکه وقتی رهبران آن را امضا 
کنند و جنگ متوقف شود، وجود خواهد داشت«. روز شنبه »لوئیس 
مونته‌نگرو« نخست‌وزیر پرتغال در یک سفر رسمی وارد اوکراین شد 
و ولودیمیر زلنسکی این اظهارات را طی یک کنفرانس مطبوعاتی 
با او عنوان کرد. رئیس‌جمهور اوکراین پیشتر در شبکه اجتماعی 
ایکس نوشت: »امروز، اوکراین و پرتغال بیانیه مشترکی در مورد ایجاد 
همکاری برای تولید پهپادهای دریایی صادر کردند. ما این بیانیه را 
به همراه نخست‌وزیر پرتغال که امروز اولین سفر خود را به اوکراین 
انجام می‌دهد، امضا کردیم. این یکی از امیدوارکننده‌ترین حوزه‌های 

تلاش‌های دفاعی ما در حال حاضر است«. 
    

تلاش اسرائیل برای ایجاد ائتلاف 
با قبرس و یونان علیه ترکیه 

روزنامه عبری »معاریو« 
روز گذشته )شنبه( نوشت: 
»اسرائیل ایجاد یک ائتلاف 
منطقه‌ای متشکل از یونان و 
قبرس، در رویارویی با ترکیه را 
آغاز کرد«. به نوشته این روزنامه 

عبری، »تل‌آویو در راستای تاکید بر جدی بودن قصد خود برای 
تشکیل ائتلاف یاد شده، ژنرال تومر بار، فرمانده نیروی هوایی ارتش 
اسرائیل را به همراه تعدادی از افسران ستاد نیروی هوایی آن اعزام کرد 
و او با همتایان یونانی و قبرسی خود نشست سه‌جانبه‌ای داشت«. 
معاریو نوشت: »نگرانی از افزایش نفوذ ترکیه به ویژه در ارتباط با بسته 
شدن مسیرهای پروازی در شمال و شرق دریای مدیترانه و نیز تلاش 
ترکیه برای مستقر کردن سیستم‌های رادار و پدافند هوایی در سوریه 
و محدود کردن پروازهای نیروی هوایی اسرائیل بر نیروی هوایی ارتش 
اسرائیل حاکم شده است«. این روزنامه در ادامه نیز مدعی شد: »در 
صورتی که اسرائیل مجبور به بازگشت و ازسرگیری اقدامات علیه ایران 
شود، شرایط فعلی یک کریدور راحت و امن را از طریق سوریه برای آن 
فراهم می‌کند«. رسانه‌های عبری همچنین نوشتند: نیروی هوایی 
اسرائیل نگران گسترش ترکیه است و بر بستن کریدورهای هوایی در 
شمال و شرق مدیترانه تمرکز دارد. همچنین نگران احتمال استقرار 
سیستم‌های رادار و پدافند هوایی ترکیه در سوریه و تلاش برای محدود 
کردن حریم هوایی نیروی هوایی است که در حال حاضر تقریباً از 
آزادی کامل حرکت بر فراز ایران، عراق، سوریه و لبنان برخوردار است.
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جهان نما رامین پرتو

آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان کمیجان

شناسه آگهی: 2064224

چون بموجب آرای ذیل صادره از هیئت قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان کمیجان و 
به استناد ماده 3 قانون مذکور مقرر گردید تا اسناد مالکیت مشاعی یا مفروزی بنام به نام متقاضیان صادر گردد لذا در اجرای قانون و آئین نامه مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15- روز آگهی تا چنانچه مالکین و یا اشخاص دیگری نسبت به آرای مذکور اعتراض داشته باشند می توانند اعتراض خود را از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی تا 
دو ماه به اداره ثبت اسناد و املاک کمیجان تسلیم نمایند و معترضین میبایست ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع ثبتی، دادخواست خود را به مراجع 
ذیصلاح قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم نمایند بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در موعد مقرر و یا عدم 
تحویل گواهی عدم تقدیم دادخواست عملیات ثبتی با رعایت مقررات تعقیب و سند مالکیت بنام متقاضی صادر میگردد و صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر 

به دادگاه نخواهد بود.
1( رای شماره 140460305030001979 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 11252,35 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15-  اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
2( رای شماره 140460305030001980 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 555,01 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- اصلی واقع 

در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .
3( رای شماره 140460305030001981 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 258,97 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- اصلی واقع 

در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .
4( رای شماره 140460305030001982 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1303,52 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- اصلی 

واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .
5( رای شماره 140460305030001983 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 21129,50 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
)6( رای شماره 140460305030001984 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 12638,08 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15-  اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
7( رای شماره 140460305030001985-1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 8768,77 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- 
اصلی واقع در بخش 15-  اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .

8( رای شماره 140460305030001986 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 11281,71 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
9( رای شماره 140460305030001987 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5963,11 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- 
اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .
10( رای شماره 140460305030001988- 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 39795,98 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
11( رای شماره 140460305030001989 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 766,96 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- اصلی 

واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .
12( رای شماره 140460305030001990 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 172,76 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- اصلی 

واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .
13( رای شماره 140460305030001991-1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5889.84 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ 

فرزند فرخ .
14( رای شماره 140460305030003201 - 1404/06/29  مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 22188,69 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
15( رای شماره 140460305030004142 - 1404/08/17 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 13237,52 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
21- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
16( رای شماره 140460305030004146-1404/08/17 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 4715,34 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ 

فرزند فرخ .
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/9/15          تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/9/30

رئیس ثبت اسناد و املاک كمیجان - علی اصغر تلخابی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات 
مالکانه و بلا معارض متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان و 
فاصله  به  نوبت  دو  در  عموم  اطلاع  منظور  به  زیر  به شرح  تقاضا  مورد  املاک 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
ماه  به مدت دو  آگهی  اولین  انتشار  تاریخ  از  باشند  اعتراضی داشته  متقاضیان 
اعتراض خود را در اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضایی 

تقدیم نمایند.
رای شماره 6615 مورخ 1404/8/10 آقای حمید کریم زاده به شناسنامه شماره 
5323 کدملی 1092137815 صادره نجف آباد فرزند احمد در ششدانگ یک 
اصلی  از پلاک شماره 880  مربع قسمتی  متر  به مساحت 2027/7  باب خانه 
واقع در قطعه 4 بخش 11 حوزه ثبت ملک اصفهان - طبق  سند انتقال شماره 

20102 مورخ 1404/12/21 دفترخانه 343 نجف  آباد
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15     تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/30
مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد

شناسه آگهی: 2060256

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات مالکانه و بلا معارض 
متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را در اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 

مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.
رای شماره 5898 مورخ 1404/7/24 خانم زهرا حیدری به شناسنامه شماره 34 کدملی 
1091770034 صادره نجف آباد فرزند مانده علی در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 
110/90 متر مربع قسمتی از پلاک شماره 1168 اصلی واقع در قطعه 7 بخش 11 حوزه 
ثبت ملک اصفهان – سند رسمی شماره 38743 مورخ 1403/7/19 تنظیمی دفترخانه 351 
نجف آباد مقدار یک  و نیم سهم مشاع از چهار سم ششدانگ پلاک 1168قطعه 7 نجف آباد 
بخش 11 ثبت اصفهان بنام خانم زهرا حیدری جوزدانی فرزند مانده عل انتقال یافته است 

و در جریان ثبت است.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15     تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/30
مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد

شناسه آگهی: 2060263

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضیان محرز گردیده است لذا 
مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را در اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از 
اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.

کدملی   10910 شماره  شناسنامه  به  موحد  امین  آقای   1404/07/22 مورخ   5823 شماره  رای 
1092193685 صادره نجف آباد فرزند اسداله در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 185/35 متر مربع 
قسمتی از پلاک شماره 39/14 اصلی واقع در قطعه 9 بخش 11 حوزه ثبت ملک اصفهان - طبق بررسی 
های بعمل آمده مورد تقاضا جزء پلاک 139/14 اصلی واقع در ناحیه 9 نجف آباد بخش 11 ثبت اصفهان 
می باشد که در صفحه 341 دفتر 468 تمامت سی و دو حبه و یک میلیارد و سیصد و هفتاد و شش 
میلیون و یکصد و بیست و شش هزار و هشتصد و هفت سیزده میلیارد و یکصد و پنجاه و یک میلیون 
و هشتصد و چهل و شش هزار و چهارصد و چهلم حبه مشاع از 72 حبه ششدانگ آن بنام خانم پوران 
کافی موسوی فرزند قنبر علی سابقه ثبت و سند داشته که با قولنامه عادی در تاریخ 1396/05/17 مقدار 
184/50 متر مربع معادل سه حبه آنرا به آقای امین موحد فرزند اسدالله واگذار نموده است و نامبرده آنرا 

بصورت یک باب خانه در آورده و در تصرف دارد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15     تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/30

مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد

شناسه آگهی: 2060273

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبنی آبیک ، کلاسه 1404114409003000472 تصرفات 
مالکانه و بلا معارض متقاضی آقای حسن شهبازی فرزند محمد صادق 
به شماره شناسنامه 2279 و کد ملی 1600717871 صادره از هشترود  
در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 181٫52 متر مربع از پلاک 
یک اصلی واقع در بخش 16 قزوین حوزه ثبت  ملک آییک میباشد. 
احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک 
رسمی به متقاضی داشته  و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز 
گردیده لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز  
آگهی می گردد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی و 
نیز املاک واقع در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود 
را به اداره ثبت محل وقوع  ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند و معترض 
باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، مبادرت به تقدیم دادخواست  
در مراجع قضایی نموده و گواهی آنرا به اداره ثبت تحویل دهد و در 
صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد با  معترض گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را به اداره ثبت ارائه نکند، اداره 
ثبت محل مبادرت به صدور  سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت 

مانع مراجعه متصور به دادگاه نمی باشد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/09/15   تاريخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/30
علی مافی -رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آبیک

شناسه آگهی: 2063240

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

و 3001375 1404603090  های 140460309003001374  رای  برابر 
مورخ 1404٫03٫04 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف  وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی آبیک کلاسهای و 
تصرفات   1203114409003000273 و    1403114409003000104
به شماره  الله  فرزند رحیم  بیگی  آقای علی  متقاضی  بلامعارض  و  مالکانه 
شناسنامه  635 و کد ملی 5089611424 صادره از آبیک و آقای علیرضا عالی 
مقام فرزند رحیم اله به شماره شناسنامه 1741 و  کد ملی 5089132445 
صادره از آبیک هر یک نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه کار از 
تجاری به مساحت  3000 متر مربع در پلاک 114 فرعی از یک اصلی بخش 
16 حوزه ثبت آبیک میباشد احراز مالکیت متقاضی نسبت به  ملک مورد 
تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی آقای بهرام گشتاسب پور فرزند اردشیر به 
متقاضی داشته و تصرفات  متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا احراز گردیده 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی  می گردد 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار  اولین آگهی و نیز املاک واقع در روستاها از 
تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک  
تسلیم و رسید اخذ نمایند و معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
مبادرت به تقدیم دار خواست در مراجع  قضایی نموده و گواهی آنرا را به اداره 
ثبت تحویل دهد و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا 
معترض  گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را به اداره ثبت ارائه 
نکند. اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالکیت  می نماید و صدور سند 

مالکیت مانع مراجعه متصور به دادگاه نمی باشد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/09/15   تاريخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/30
علی مافی -رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آبیک

شناسه آگهی: 2063714

آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان کمیجان

شناسه آگهی: 2064224

چون بموجب آرای ذیل صادره از هیئت قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان کمیجان و 
به استناد ماده 3 قانون مذکور مقرر گردید تا اسناد مالکیت مشاعی یا مفروزی بنام به نام متقاضیان صادر گردد لذا در اجرای قانون و آئین نامه مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15- روز آگهی تا چنانچه مالکین و یا اشخاص دیگری نسبت به آرای مذکور اعتراض داشته باشند می توانند اعتراض خود را از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی تا 
دو ماه به اداره ثبت اسناد و املاک کمیجان تسلیم نمایند و معترضین میبایست ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع ثبتی، دادخواست خود را به مراجع 
ذیصلاح قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم نمایند بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در موعد مقرر و یا عدم 
تحویل گواهی عدم تقدیم دادخواست عملیات ثبتی با رعایت مقررات تعقیب و سند مالکیت بنام متقاضی صادر میگردد و صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر 

به دادگاه نخواهد بود.
1( رای شماره 140460305030001979 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 11252,35 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15-  اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
2( رای شماره 140460305030001980 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 555,01 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- اصلی واقع 

در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .
3( رای شماره 140460305030001981 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 258,97 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- اصلی واقع 

در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .
4( رای شماره 140460305030001982 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1303,52 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- اصلی 

واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .
5( رای شماره 140460305030001983 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 21129,50 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
)6( رای شماره 140460305030001984 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 12638,08 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15-  اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
7( رای شماره 140460305030001985-1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 8768,77 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- 
اصلی واقع در بخش 15-  اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .
8( رای شماره 140460305030001986 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 11281,71 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
9( رای شماره 140460305030001987 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5963,11 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- 
اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .
10( رای شماره 140460305030001988- 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 39795,98 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
11( رای شماره 140460305030001989 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 766,96 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- اصلی 

واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .
12( رای شماره 140460305030001990 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 172,76 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- اصلی 

واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .
13( رای شماره 140460305030001991-1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5889.84 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ 

فرزند فرخ .
14( رای شماره 140460305030003201 - 1404/06/29  مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 22188,69 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
15( رای شماره 140460305030004142 - 1404/08/17 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 13237,52 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
21- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
16( رای شماره 140460305030004146-1404/08/17 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 4715,34 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ 

فرزند فرخ .
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/9/15          تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/9/30

رئیس ثبت اسناد و املاک كمیجان - علی اصغر تلخابی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات 
مالکانه و بلا معارض متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان و 
فاصله  به  نوبت  دو  در  عموم  اطلاع  منظور  به  زیر  به شرح  تقاضا  مورد  املاک 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
ماه  به مدت دو  آگهی  اولین  انتشار  تاریخ  از  باشند  اعتراضی داشته  متقاضیان 
اعتراض خود را در اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضایی 

تقدیم نمایند.
رای شماره 6615 مورخ 1404/8/10 آقای حمید کریم زاده به شناسنامه شماره 
5323 کدملی 1092137815 صادره نجف آباد فرزند احمد در ششدانگ یک 
اصلی  از پلاک شماره 880  مربع قسمتی  متر  به مساحت 2027/7  باب خانه 
واقع در قطعه 4 بخش 11 حوزه ثبت ملک اصفهان - طبق  سند انتقال شماره 

20102 مورخ 1404/12/21 دفترخانه 343 نجف  آباد
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15     تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/30
مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد

شناسه آگهی: 2060256

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات مالکانه و بلا معارض 
متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را در اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 

مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.
رای شماره 5898 مورخ 1404/7/24 خانم زهرا حیدری به شناسنامه شماره 34 کدملی 
1091770034 صادره نجف آباد فرزند مانده علی در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 
110/90 متر مربع قسمتی از پلاک شماره 1168 اصلی واقع در قطعه 7 بخش 11 حوزه 
ثبت ملک اصفهان – سند رسمی شماره 38743 مورخ 1403/7/19 تنظیمی دفترخانه 351 
نجف آباد مقدار یک  و نیم سهم مشاع از چهار سم ششدانگ پلاک 1168قطعه 7 نجف آباد 
بخش 11 ثبت اصفهان بنام خانم زهرا حیدری جوزدانی فرزند مانده عل انتقال یافته است 

و در جریان ثبت است.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15     تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/30
مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد

شناسه آگهی: 2060263

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضیان محرز گردیده است لذا 
مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را در اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از 
اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.
کدملی   10910 شماره  شناسنامه  به  موحد  امین  آقای   1404/07/22 مورخ   5823 شماره  رای 
1092193685 صادره نجف آباد فرزند اسداله در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 185/35 متر مربع 
قسمتی از پلاک شماره 39/14 اصلی واقع در قطعه 9 بخش 11 حوزه ثبت ملک اصفهان - طبق بررسی 
های بعمل آمده مورد تقاضا جزء پلاک 139/14 اصلی واقع در ناحیه 9 نجف آباد بخش 11 ثبت اصفهان 
می باشد که در صفحه 341 دفتر 468 تمامت سی و دو حبه و یک میلیارد و سیصد و هفتاد و شش 
میلیون و یکصد و بیست و شش هزار و هشتصد و هفت سیزده میلیارد و یکصد و پنجاه و یک میلیون 
و هشتصد و چهل و شش هزار و چهارصد و چهلم حبه مشاع از 72 حبه ششدانگ آن بنام خانم پوران 
کافی موسوی فرزند قنبر علی سابقه ثبت و سند داشته که با قولنامه عادی در تاریخ 1396/05/17 مقدار 
184/50 متر مربع معادل سه حبه آنرا به آقای امین موحد فرزند اسدالله واگذار نموده است و نامبرده آنرا 

بصورت یک باب خانه در آورده و در تصرف دارد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15     تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/30

مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد

شناسه آگهی: 2060273

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبنی آبیک ، کلاسه 1404114409003000472 تصرفات 
مالکانه و بلا معارض متقاضی آقای حسن شهبازی فرزند محمد صادق 
به شماره شناسنامه 2279 و کد ملی 1600717871 صادره از هشترود  
در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 181٫52 متر مربع از پلاک 
یک اصلی واقع در بخش 16 قزوین حوزه ثبت  ملک آییک میباشد. 
احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک 
رسمی به متقاضی داشته  و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز 
گردیده لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز  
آگهی می گردد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی و 
نیز املاک واقع در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود 
را به اداره ثبت محل وقوع  ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند و معترض 
باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، مبادرت به تقدیم دادخواست  
در مراجع قضایی نموده و گواهی آنرا به اداره ثبت تحویل دهد و در 
صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد با  معترض گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را به اداره ثبت ارائه نکند، اداره 
ثبت محل مبادرت به صدور  سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت 

مانع مراجعه متصور به دادگاه نمی باشد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/09/15   تاريخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/30
علی مافی -رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آبیک

شناسه آگهی: 2063240

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

و 3001375 1404603090  های 140460309003001374  رای  برابر 
مورخ 1404٫03٫04 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف  وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی آبیک کلاسهای و 
تصرفات   1203114409003000273 و    1403114409003000104
به شماره  الله  فرزند رحیم  بیگی  آقای علی  متقاضی  بلامعارض  و  مالکانه 
شناسنامه  635 و کد ملی 5089611424 صادره از آبیک و آقای علیرضا عالی 
مقام فرزند رحیم اله به شماره شناسنامه 1741 و  کد ملی 5089132445 
صادره از آبیک هر یک نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه کار از 
تجاری به مساحت  3000 متر مربع در پلاک 114 فرعی از یک اصلی بخش 
16 حوزه ثبت آبیک میباشد احراز مالکیت متقاضی نسبت به  ملک مورد 
تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی آقای بهرام گشتاسب پور فرزند اردشیر به 
متقاضی داشته و تصرفات  متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا احراز گردیده 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی  می گردد 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار  اولین آگهی و نیز املاک واقع در روستاها از 
تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک  
تسلیم و رسید اخذ نمایند و معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
مبادرت به تقدیم دار خواست در مراجع  قضایی نموده و گواهی آنرا را به اداره 
ثبت تحویل دهد و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا 
معترض  گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را به اداره ثبت ارائه 
نکند. اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالکیت  می نماید و صدور سند 

مالکیت مانع مراجعه متصور به دادگاه نمی باشد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/09/15   تاريخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/30
علی مافی -رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آبیک

شناسه آگهی: 2063714

آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان کمیجان

شناسه آگهی: 2064224

چون بموجب آرای ذیل صادره از هیئت قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان کمیجان و 
به استناد ماده 3 قانون مذکور مقرر گردید تا اسناد مالکیت مشاعی یا مفروزی بنام به نام متقاضیان صادر گردد لذا در اجرای قانون و آئین نامه مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15- روز آگهی تا چنانچه مالکین و یا اشخاص دیگری نسبت به آرای مذکور اعتراض داشته باشند می توانند اعتراض خود را از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی تا 
دو ماه به اداره ثبت اسناد و املاک کمیجان تسلیم نمایند و معترضین میبایست ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع ثبتی، دادخواست خود را به مراجع 
ذیصلاح قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم نمایند بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در موعد مقرر و یا عدم 
تحویل گواهی عدم تقدیم دادخواست عملیات ثبتی با رعایت مقررات تعقیب و سند مالکیت بنام متقاضی صادر میگردد و صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر 

به دادگاه نخواهد بود.
1( رای شماره 140460305030001979 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 11252,35 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15-  اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
2( رای شماره 140460305030001980 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 555,01 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- اصلی واقع 

در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .
3( رای شماره 140460305030001981 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 258,97 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- اصلی واقع 

در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .
4( رای شماره 140460305030001982 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1303,52 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- اصلی 

واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .
5( رای شماره 140460305030001983 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 21129,50 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
)6( رای شماره 140460305030001984 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 12638,08 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15-  اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
7( رای شماره 140460305030001985-1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 8768,77 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- 
اصلی واقع در بخش 15-  اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .

8( رای شماره 140460305030001986 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 11281,71 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
9( رای شماره 140460305030001987 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5963,11 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- 
اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .
10( رای شماره 140460305030001988- 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 39795,98 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
11( رای شماره 140460305030001989 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 766,96 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- اصلی 

واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .
12( رای شماره 140460305030001990 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 172,76 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- اصلی 

واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .
13( رای شماره 140460305030001991-1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5889.84 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ 

فرزند فرخ .
14( رای شماره 140460305030003201 - 1404/06/29  مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 22188,69 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
15( رای شماره 140460305030004142 - 1404/08/17 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 13237,52 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
21- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
16( رای شماره 140460305030004146-1404/08/17 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 4715,34 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ 

فرزند فرخ .
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/9/15          تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/9/30

رئیس ثبت اسناد و املاک كمیجان - علی اصغر تلخابی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات 
مالکانه و بلا معارض متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان و 
فاصله  به  نوبت  دو  در  عموم  اطلاع  منظور  به  زیر  به شرح  تقاضا  مورد  املاک 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
ماه  به مدت دو  آگهی  اولین  انتشار  تاریخ  از  باشند  اعتراضی داشته  متقاضیان 
اعتراض خود را در اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضایی 

تقدیم نمایند.
رای شماره 6615 مورخ 1404/8/10 آقای حمید کریم زاده به شناسنامه شماره 
5323 کدملی 1092137815 صادره نجف آباد فرزند احمد در ششدانگ یک 
اصلی  از پلاک شماره 880  مربع قسمتی  متر  به مساحت 2027/7  باب خانه 
واقع در قطعه 4 بخش 11 حوزه ثبت ملک اصفهان - طبق  سند انتقال شماره 

20102 مورخ 1404/12/21 دفترخانه 343 نجف  آباد
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15     تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/30
مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد

شناسه آگهی: 2060256

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات مالکانه و بلا معارض 
متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را در اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 

مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.
رای شماره 5898 مورخ 1404/7/24 خانم زهرا حیدری به شناسنامه شماره 34 کدملی 
1091770034 صادره نجف آباد فرزند مانده علی در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 
110/90 متر مربع قسمتی از پلاک شماره 1168 اصلی واقع در قطعه 7 بخش 11 حوزه 
ثبت ملک اصفهان – سند رسمی شماره 38743 مورخ 1403/7/19 تنظیمی دفترخانه 351 
نجف آباد مقدار یک  و نیم سهم مشاع از چهار سم ششدانگ پلاک 1168قطعه 7 نجف آباد 
بخش 11 ثبت اصفهان بنام خانم زهرا حیدری جوزدانی فرزند مانده عل انتقال یافته است 

و در جریان ثبت است.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15     تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/30
مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد

شناسه آگهی: 2060263

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضیان محرز گردیده است لذا 
مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را در اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از 
اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.

کدملی   10910 شماره  شناسنامه  به  موحد  امین  آقای   1404/07/22 مورخ   5823 شماره  رای 
1092193685 صادره نجف آباد فرزند اسداله در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 185/35 متر مربع 
قسمتی از پلاک شماره 39/14 اصلی واقع در قطعه 9 بخش 11 حوزه ثبت ملک اصفهان - طبق بررسی 
های بعمل آمده مورد تقاضا جزء پلاک 139/14 اصلی واقع در ناحیه 9 نجف آباد بخش 11 ثبت اصفهان 
می باشد که در صفحه 341 دفتر 468 تمامت سی و دو حبه و یک میلیارد و سیصد و هفتاد و شش 
میلیون و یکصد و بیست و شش هزار و هشتصد و هفت سیزده میلیارد و یکصد و پنجاه و یک میلیون 
و هشتصد و چهل و شش هزار و چهارصد و چهلم حبه مشاع از 72 حبه ششدانگ آن بنام خانم پوران 
کافی موسوی فرزند قنبر علی سابقه ثبت و سند داشته که با قولنامه عادی در تاریخ 1396/05/17 مقدار 
184/50 متر مربع معادل سه حبه آنرا به آقای امین موحد فرزند اسدالله واگذار نموده است و نامبرده آنرا 

بصورت یک باب خانه در آورده و در تصرف دارد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15     تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/30

مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد

شناسه آگهی: 2060273

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبنی آبیک ، کلاسه 1404114409003000472 تصرفات 
مالکانه و بلا معارض متقاضی آقای حسن شهبازی فرزند محمد صادق 
به شماره شناسنامه 2279 و کد ملی 1600717871 صادره از هشترود  
در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 181٫52 متر مربع از پلاک 
یک اصلی واقع در بخش 16 قزوین حوزه ثبت  ملک آییک میباشد. 
احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک 
رسمی به متقاضی داشته  و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز 
گردیده لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز  
آگهی می گردد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی و 
نیز املاک واقع در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود 
را به اداره ثبت محل وقوع  ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند و معترض 
باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، مبادرت به تقدیم دادخواست  
در مراجع قضایی نموده و گواهی آنرا به اداره ثبت تحویل دهد و در 
صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد با  معترض گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را به اداره ثبت ارائه نکند، اداره 
ثبت محل مبادرت به صدور  سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت 

مانع مراجعه متصور به دادگاه نمی باشد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/09/15   تاريخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/30
علی مافی -رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آبیک

شناسه آگهی: 2063240

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

و 3001375 1404603090  های 140460309003001374  رای  برابر 
مورخ 1404٫03٫04 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف  وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی آبیک کلاسهای و 
تصرفات   1203114409003000273 و    1403114409003000104
به شماره  الله  فرزند رحیم  بیگی  آقای علی  متقاضی  بلامعارض  و  مالکانه 
شناسنامه  635 و کد ملی 5089611424 صادره از آبیک و آقای علیرضا عالی 
مقام فرزند رحیم اله به شماره شناسنامه 1741 و  کد ملی 5089132445 
صادره از آبیک هر یک نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه کار از 
تجاری به مساحت  3000 متر مربع در پلاک 114 فرعی از یک اصلی بخش 
16 حوزه ثبت آبیک میباشد احراز مالکیت متقاضی نسبت به  ملک مورد 
تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی آقای بهرام گشتاسب پور فرزند اردشیر به 
متقاضی داشته و تصرفات  متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا احراز گردیده 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی  می گردد 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار  اولین آگهی و نیز املاک واقع در روستاها از 
تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک  
تسلیم و رسید اخذ نمایند و معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
مبادرت به تقدیم دار خواست در مراجع  قضایی نموده و گواهی آنرا را به اداره 
ثبت تحویل دهد و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا 
معترض  گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را به اداره ثبت ارائه 
نکند. اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالکیت  می نماید و صدور سند 

مالکیت مانع مراجعه متصور به دادگاه نمی باشد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/09/15   تاريخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/30
علی مافی -رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آبیک

شناسه آگهی: 2063714

آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان کمیجان

شناسه آگهی: 2064224

چون بموجب آرای ذیل صادره از هیئت قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان کمیجان و 
به استناد ماده 3 قانون مذکور مقرر گردید تا اسناد مالکیت مشاعی یا مفروزی بنام به نام متقاضیان صادر گردد لذا در اجرای قانون و آئین نامه مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15- روز آگهی تا چنانچه مالکین و یا اشخاص دیگری نسبت به آرای مذکور اعتراض داشته باشند می توانند اعتراض خود را از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی تا 
دو ماه به اداره ثبت اسناد و املاک کمیجان تسلیم نمایند و معترضین میبایست ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع ثبتی، دادخواست خود را به مراجع 
ذیصلاح قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم نمایند بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در موعد مقرر و یا عدم 
تحویل گواهی عدم تقدیم دادخواست عملیات ثبتی با رعایت مقررات تعقیب و سند مالکیت بنام متقاضی صادر میگردد و صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر 

به دادگاه نخواهد بود.
1( رای شماره 140460305030001979 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 11252,35 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15-  اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
2( رای شماره 140460305030001980 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 555,01 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- اصلی واقع 

در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .
3( رای شماره 140460305030001981 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 258,97 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- اصلی واقع 

در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .
4( رای شماره 140460305030001982 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1303,52 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- اصلی 

واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .
5( رای شماره 140460305030001983 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 21129,50 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
)6( رای شماره 140460305030001984 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 12638,08 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15-  اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
7( رای شماره 140460305030001985-1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 8768,77 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- 
اصلی واقع در بخش 15-  اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .

8( رای شماره 140460305030001986 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 11281,71 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
9( رای شماره 140460305030001987 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5963,11 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- 
اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .
10( رای شماره 140460305030001988- 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 39795,98 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
11( رای شماره 140460305030001989 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 766,96 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- اصلی 

واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .
12( رای شماره 140460305030001990 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 172,76 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- اصلی 

واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .
13( رای شماره 140460305030001991-1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5889.84 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ 

فرزند فرخ .
14( رای شماره 140460305030003201 - 1404/06/29  مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 22188,69 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
15( رای شماره 140460305030004142 - 1404/08/17 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 13237,52 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
21- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
16( رای شماره 140460305030004146-1404/08/17 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 4715,34 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ 

فرزند فرخ .
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/9/15          تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/9/30

رئیس ثبت اسناد و املاک كمیجان - علی اصغر تلخابی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات 
مالکانه و بلا معارض متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان و 
فاصله  به  نوبت  دو  در  عموم  اطلاع  منظور  به  زیر  به شرح  تقاضا  مورد  املاک 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
ماه  به مدت دو  آگهی  اولین  انتشار  تاریخ  از  باشند  اعتراضی داشته  متقاضیان 
اعتراض خود را در اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضایی 

تقدیم نمایند.
رای شماره 6615 مورخ 1404/8/10 آقای حمید کریم زاده به شناسنامه شماره 
5323 کدملی 1092137815 صادره نجف آباد فرزند احمد در ششدانگ یک 
اصلی  از پلاک شماره 880  مربع قسمتی  متر  به مساحت 2027/7  باب خانه 
واقع در قطعه 4 بخش 11 حوزه ثبت ملک اصفهان - طبق  سند انتقال شماره 

20102 مورخ 1404/12/21 دفترخانه 343 نجف  آباد
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15     تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/30
مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد

شناسه آگهی: 2060256

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات مالکانه و بلا معارض 
متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را در اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 

مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.
رای شماره 5898 مورخ 1404/7/24 خانم زهرا حیدری به شناسنامه شماره 34 کدملی 
1091770034 صادره نجف آباد فرزند مانده علی در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 
110/90 متر مربع قسمتی از پلاک شماره 1168 اصلی واقع در قطعه 7 بخش 11 حوزه 
ثبت ملک اصفهان – سند رسمی شماره 38743 مورخ 1403/7/19 تنظیمی دفترخانه 351 
نجف آباد مقدار یک  و نیم سهم مشاع از چهار سم ششدانگ پلاک 1168قطعه 7 نجف آباد 
بخش 11 ثبت اصفهان بنام خانم زهرا حیدری جوزدانی فرزند مانده عل انتقال یافته است 

و در جریان ثبت است.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15     تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/30
مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد

شناسه آگهی: 2060263

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضیان محرز گردیده است لذا 
مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را در اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از 
اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.

کدملی   10910 شماره  شناسنامه  به  موحد  امین  آقای   1404/07/22 مورخ   5823 شماره  رای 
1092193685 صادره نجف آباد فرزند اسداله در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 185/35 متر مربع 
قسمتی از پلاک شماره 39/14 اصلی واقع در قطعه 9 بخش 11 حوزه ثبت ملک اصفهان - طبق بررسی 
های بعمل آمده مورد تقاضا جزء پلاک 139/14 اصلی واقع در ناحیه 9 نجف آباد بخش 11 ثبت اصفهان 
می باشد که در صفحه 341 دفتر 468 تمامت سی و دو حبه و یک میلیارد و سیصد و هفتاد و شش 
میلیون و یکصد و بیست و شش هزار و هشتصد و هفت سیزده میلیارد و یکصد و پنجاه و یک میلیون 
و هشتصد و چهل و شش هزار و چهارصد و چهلم حبه مشاع از 72 حبه ششدانگ آن بنام خانم پوران 
کافی موسوی فرزند قنبر علی سابقه ثبت و سند داشته که با قولنامه عادی در تاریخ 1396/05/17 مقدار 
184/50 متر مربع معادل سه حبه آنرا به آقای امین موحد فرزند اسدالله واگذار نموده است و نامبرده آنرا 

بصورت یک باب خانه در آورده و در تصرف دارد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15     تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/30

مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد

شناسه آگهی: 2060273

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبنی آبیک ، کلاسه 1404114409003000472 تصرفات 
مالکانه و بلا معارض متقاضی آقای حسن شهبازی فرزند محمد صادق 
به شماره شناسنامه 2279 و کد ملی 1600717871 صادره از هشترود  
در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 181٫52 متر مربع از پلاک 
یک اصلی واقع در بخش 16 قزوین حوزه ثبت  ملک آییک میباشد. 
احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک 
رسمی به متقاضی داشته  و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز 
گردیده لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز  
آگهی می گردد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی و 
نیز املاک واقع در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود 
را به اداره ثبت محل وقوع  ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند و معترض 
باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، مبادرت به تقدیم دادخواست  
در مراجع قضایی نموده و گواهی آنرا به اداره ثبت تحویل دهد و در 
صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد با  معترض گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را به اداره ثبت ارائه نکند، اداره 
ثبت محل مبادرت به صدور  سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت 

مانع مراجعه متصور به دادگاه نمی باشد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/09/15   تاريخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/30
علی مافی -رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آبیک

شناسه آگهی: 2063240

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

و 3001375 1404603090  های 140460309003001374  رای  برابر 
مورخ 1404٫03٫04 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف  وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی آبیک کلاسهای و 
تصرفات   1203114409003000273 و    1403114409003000104
به شماره  الله  فرزند رحیم  بیگی  آقای علی  متقاضی  بلامعارض  و  مالکانه 
شناسنامه  635 و کد ملی 5089611424 صادره از آبیک و آقای علیرضا عالی 
مقام فرزند رحیم اله به شماره شناسنامه 1741 و  کد ملی 5089132445 
صادره از آبیک هر یک نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه کار از 
تجاری به مساحت  3000 متر مربع در پلاک 114 فرعی از یک اصلی بخش 
16 حوزه ثبت آبیک میباشد احراز مالکیت متقاضی نسبت به  ملک مورد 
تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی آقای بهرام گشتاسب پور فرزند اردشیر به 
متقاضی داشته و تصرفات  متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا احراز گردیده 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی  می گردد 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار  اولین آگهی و نیز املاک واقع در روستاها از 
تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک  
تسلیم و رسید اخذ نمایند و معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
مبادرت به تقدیم دار خواست در مراجع  قضایی نموده و گواهی آنرا را به اداره 
ثبت تحویل دهد و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا 
معترض  گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را به اداره ثبت ارائه 
نکند. اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالکیت  می نماید و صدور سند 

مالکیت مانع مراجعه متصور به دادگاه نمی باشد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/09/15   تاريخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/30
علی مافی -رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آبیک

شناسه آگهی: 2063714

آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان کمیجان

شناسه آگهی: 2064224

چون بموجب آرای ذیل صادره از هیئت قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان کمیجان و 
به استناد ماده 3 قانون مذکور مقرر گردید تا اسناد مالکیت مشاعی یا مفروزی بنام به نام متقاضیان صادر گردد لذا در اجرای قانون و آئین نامه مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15- روز آگهی تا چنانچه مالکین و یا اشخاص دیگری نسبت به آرای مذکور اعتراض داشته باشند می توانند اعتراض خود را از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی تا 
دو ماه به اداره ثبت اسناد و املاک کمیجان تسلیم نمایند و معترضین میبایست ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع ثبتی، دادخواست خود را به مراجع 
ذیصلاح قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم نمایند بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در موعد مقرر و یا عدم 
تحویل گواهی عدم تقدیم دادخواست عملیات ثبتی با رعایت مقررات تعقیب و سند مالکیت بنام متقاضی صادر میگردد و صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر 

به دادگاه نخواهد بود.
1( رای شماره 140460305030001979 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 11252,35 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15-  اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
2( رای شماره 140460305030001980 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 555,01 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- اصلی واقع 

در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .
3( رای شماره 140460305030001981 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 258,97 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- اصلی واقع 

در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .
4( رای شماره 140460305030001982 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1303,52 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- اصلی 

واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .
5( رای شماره 140460305030001983 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 21129,50 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
)6( رای شماره 140460305030001984 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 12638,08 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15-  اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
7( رای شماره 140460305030001985-1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 8768,77 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- 
اصلی واقع در بخش 15-  اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .

8( رای شماره 140460305030001986 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 11281,71 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
9( رای شماره 140460305030001987 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5963,11 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- 
اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .
10( رای شماره 140460305030001988- 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 39795,98 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
11( رای شماره 140460305030001989 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 766,96 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- اصلی 

واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .
12( رای شماره 140460305030001990 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 172,76 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- اصلی 

واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .
13( رای شماره 140460305030001991-1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5889.84 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ 

فرزند فرخ .
14( رای شماره 140460305030003201 - 1404/06/29  مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 22188,69 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
15( رای شماره 140460305030004142 - 1404/08/17 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 13237,52 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
21- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
16( رای شماره 140460305030004146-1404/08/17 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 4715,34 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ 

فرزند فرخ .
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/9/15          تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/9/30

رئیس ثبت اسناد و املاک كمیجان - علی اصغر تلخابی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات 
مالکانه و بلا معارض متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان و 
فاصله  به  نوبت  دو  در  عموم  اطلاع  منظور  به  زیر  به شرح  تقاضا  مورد  املاک 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
ماه  به مدت دو  آگهی  اولین  انتشار  تاریخ  از  باشند  اعتراضی داشته  متقاضیان 
اعتراض خود را در اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضایی 

تقدیم نمایند.
رای شماره 6615 مورخ 1404/8/10 آقای حمید کریم زاده به شناسنامه شماره 
5323 کدملی 1092137815 صادره نجف آباد فرزند احمد در ششدانگ یک 
اصلی  از پلاک شماره 880  مربع قسمتی  متر  به مساحت 2027/7  باب خانه 
واقع در قطعه 4 بخش 11 حوزه ثبت ملک اصفهان - طبق  سند انتقال شماره 

20102 مورخ 1404/12/21 دفترخانه 343 نجف  آباد
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15     تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/30
مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد

شناسه آگهی: 2060256

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات مالکانه و بلا معارض 
متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را در اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 

مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.
رای شماره 5898 مورخ 1404/7/24 خانم زهرا حیدری به شناسنامه شماره 34 کدملی 
1091770034 صادره نجف آباد فرزند مانده علی در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 
110/90 متر مربع قسمتی از پلاک شماره 1168 اصلی واقع در قطعه 7 بخش 11 حوزه 
ثبت ملک اصفهان – سند رسمی شماره 38743 مورخ 1403/7/19 تنظیمی دفترخانه 351 
نجف آباد مقدار یک  و نیم سهم مشاع از چهار سم ششدانگ پلاک 1168قطعه 7 نجف آباد 
بخش 11 ثبت اصفهان بنام خانم زهرا حیدری جوزدانی فرزند مانده عل انتقال یافته است 

و در جریان ثبت است.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15     تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/30
مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد

شناسه آگهی: 2060263

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضیان محرز گردیده است لذا 
مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را در اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از 
اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.

کدملی   10910 شماره  شناسنامه  به  موحد  امین  آقای   1404/07/22 مورخ   5823 شماره  رای 
1092193685 صادره نجف آباد فرزند اسداله در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 185/35 متر مربع 
قسمتی از پلاک شماره 39/14 اصلی واقع در قطعه 9 بخش 11 حوزه ثبت ملک اصفهان - طبق بررسی 
های بعمل آمده مورد تقاضا جزء پلاک 139/14 اصلی واقع در ناحیه 9 نجف آباد بخش 11 ثبت اصفهان 
می باشد که در صفحه 341 دفتر 468 تمامت سی و دو حبه و یک میلیارد و سیصد و هفتاد و شش 
میلیون و یکصد و بیست و شش هزار و هشتصد و هفت سیزده میلیارد و یکصد و پنجاه و یک میلیون 
و هشتصد و چهل و شش هزار و چهارصد و چهلم حبه مشاع از 72 حبه ششدانگ آن بنام خانم پوران 
کافی موسوی فرزند قنبر علی سابقه ثبت و سند داشته که با قولنامه عادی در تاریخ 1396/05/17 مقدار 
184/50 متر مربع معادل سه حبه آنرا به آقای امین موحد فرزند اسدالله واگذار نموده است و نامبرده آنرا 

بصورت یک باب خانه در آورده و در تصرف دارد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15     تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/30

مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد

شناسه آگهی: 2060273

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبنی آبیک ، کلاسه 1404114409003000472 تصرفات 
مالکانه و بلا معارض متقاضی آقای حسن شهبازی فرزند محمد صادق 
به شماره شناسنامه 2279 و کد ملی 1600717871 صادره از هشترود  
در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 181٫52 متر مربع از پلاک 
یک اصلی واقع در بخش 16 قزوین حوزه ثبت  ملک آییک میباشد. 
احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک 
رسمی به متقاضی داشته  و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز 
گردیده لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز  
آگهی می گردد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی و 
نیز املاک واقع در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود 
را به اداره ثبت محل وقوع  ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند و معترض 
باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، مبادرت به تقدیم دادخواست  
در مراجع قضایی نموده و گواهی آنرا به اداره ثبت تحویل دهد و در 
صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد با  معترض گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را به اداره ثبت ارائه نکند، اداره 
ثبت محل مبادرت به صدور  سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت 

مانع مراجعه متصور به دادگاه نمی باشد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/09/15   تاريخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/30
علی مافی -رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آبیک

شناسه آگهی: 2063240

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

و 3001375 1404603090  های 140460309003001374  رای  برابر 
مورخ 1404٫03٫04 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف  وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی آبیک کلاسهای و 
تصرفات   1203114409003000273 و    1403114409003000104
به شماره  الله  فرزند رحیم  بیگی  آقای علی  متقاضی  بلامعارض  و  مالکانه 
شناسنامه  635 و کد ملی 5089611424 صادره از آبیک و آقای علیرضا عالی 
مقام فرزند رحیم اله به شماره شناسنامه 1741 و  کد ملی 5089132445 
صادره از آبیک هر یک نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه کار از 
تجاری به مساحت  3000 متر مربع در پلاک 114 فرعی از یک اصلی بخش 
16 حوزه ثبت آبیک میباشد احراز مالکیت متقاضی نسبت به  ملک مورد 
تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی آقای بهرام گشتاسب پور فرزند اردشیر به 
متقاضی داشته و تصرفات  متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا احراز گردیده 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی  می گردد 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار  اولین آگهی و نیز املاک واقع در روستاها از 
تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک  
تسلیم و رسید اخذ نمایند و معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
مبادرت به تقدیم دار خواست در مراجع  قضایی نموده و گواهی آنرا را به اداره 
ثبت تحویل دهد و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا 
معترض  گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را به اداره ثبت ارائه 
نکند. اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالکیت  می نماید و صدور سند 

مالکیت مانع مراجعه متصور به دادگاه نمی باشد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/09/15   تاريخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/30
علی مافی -رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آبیک

شناسه آگهی: 2063714

آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان کمیجان

شناسه آگهی: 2064224

چون بموجب آرای ذیل صادره از هیئت قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان کمیجان و 
به استناد ماده 3 قانون مذکور مقرر گردید تا اسناد مالکیت مشاعی یا مفروزی بنام به نام متقاضیان صادر گردد لذا در اجرای قانون و آئین نامه مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15- روز آگهی تا چنانچه مالکین و یا اشخاص دیگری نسبت به آرای مذکور اعتراض داشته باشند می توانند اعتراض خود را از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی تا 
دو ماه به اداره ثبت اسناد و املاک کمیجان تسلیم نمایند و معترضین میبایست ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع ثبتی، دادخواست خود را به مراجع 
ذیصلاح قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم نمایند بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در موعد مقرر و یا عدم 
تحویل گواهی عدم تقدیم دادخواست عملیات ثبتی با رعایت مقررات تعقیب و سند مالکیت بنام متقاضی صادر میگردد و صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر 

به دادگاه نخواهد بود.
1( رای شماره 140460305030001979 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 11252,35 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15-  اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
2( رای شماره 140460305030001980 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 555,01 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- اصلی واقع 

در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .
3( رای شماره 140460305030001981 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 258,97 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- اصلی واقع 

در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .
4( رای شماره 140460305030001982 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1303,52 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- اصلی 

واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .
5( رای شماره 140460305030001983 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 21129,50 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
)6( رای شماره 140460305030001984 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 12638,08 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15-  اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
7( رای شماره 140460305030001985-1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 8768,77 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- 
اصلی واقع در بخش 15-  اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .

8( رای شماره 140460305030001986 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 11281,71 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
9( رای شماره 140460305030001987 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5963,11 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- 
اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .
10( رای شماره 140460305030001988- 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 39795,98 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
11( رای شماره 140460305030001989 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 766,96 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- اصلی 

واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .
12( رای شماره 140460305030001990 - 1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 172,76 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 51- اصلی 

واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند فرخ .
13( رای شماره 140460305030001991-1404/04/04 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5889.84 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ 

فرزند فرخ .
14( رای شماره 140460305030003201 - 1404/06/29  مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 22188,69 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
15( رای شماره 140460305030004142 - 1404/08/17 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 13237,52 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
21- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ فرزند 

فرخ .
16( رای شماره 140460305030004146-1404/08/17 مقدار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 4715,34 متر مربع واقع در قسمتی از پلاک 
51- اصلی واقع در بخش 15- اراک موسوم به روستای تکیه مورد تقاضای آقای محمد فرخ فرزند اسحق و از محل مالکیت رسمی و مشاعی آقای اسحق فرخ 

فرزند فرخ .
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/9/15          تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/9/30

رئیس ثبت اسناد و املاک كمیجان - علی اصغر تلخابی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات 
مالکانه و بلا معارض متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان و 
فاصله  به  نوبت  دو  در  عموم  اطلاع  منظور  به  زیر  به شرح  تقاضا  مورد  املاک 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
ماه  به مدت دو  آگهی  اولین  انتشار  تاریخ  از  باشند  اعتراضی داشته  متقاضیان 
اعتراض خود را در اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضایی 

تقدیم نمایند.
رای شماره 6615 مورخ 1404/8/10 آقای حمید کریم زاده به شناسنامه شماره 
5323 کدملی 1092137815 صادره نجف آباد فرزند احمد در ششدانگ یک 
اصلی  از پلاک شماره 880  مربع قسمتی  متر  به مساحت 2027/7  باب خانه 
واقع در قطعه 4 بخش 11 حوزه ثبت ملک اصفهان - طبق  سند انتقال شماره 

20102 مورخ 1404/12/21 دفترخانه 343 نجف  آباد
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15     تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/30
مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد

شناسه آگهی: 2060256

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات مالکانه و بلا معارض 
متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را در اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 

مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.
رای شماره 5898 مورخ 1404/7/24 خانم زهرا حیدری به شناسنامه شماره 34 کدملی 
1091770034 صادره نجف آباد فرزند مانده علی در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 
110/90 متر مربع قسمتی از پلاک شماره 1168 اصلی واقع در قطعه 7 بخش 11 حوزه 
ثبت ملک اصفهان – سند رسمی شماره 38743 مورخ 1403/7/19 تنظیمی دفترخانه 351 
نجف آباد مقدار یک  و نیم سهم مشاع از چهار سم ششدانگ پلاک 1168قطعه 7 نجف آباد 
بخش 11 ثبت اصفهان بنام خانم زهرا حیدری جوزدانی فرزند مانده عل انتقال یافته است 

و در جریان ثبت است.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15     تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/30
مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد

شناسه آگهی: 2060263

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضیان محرز گردیده است لذا 
مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را در اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از 
اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.

کدملی   10910 شماره  شناسنامه  به  موحد  امین  آقای   1404/07/22 مورخ   5823 شماره  رای 
1092193685 صادره نجف آباد فرزند اسداله در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 185/35 متر مربع 
قسمتی از پلاک شماره 39/14 اصلی واقع در قطعه 9 بخش 11 حوزه ثبت ملک اصفهان - طبق بررسی 
های بعمل آمده مورد تقاضا جزء پلاک 139/14 اصلی واقع در ناحیه 9 نجف آباد بخش 11 ثبت اصفهان 
می باشد که در صفحه 341 دفتر 468 تمامت سی و دو حبه و یک میلیارد و سیصد و هفتاد و شش 
میلیون و یکصد و بیست و شش هزار و هشتصد و هفت سیزده میلیارد و یکصد و پنجاه و یک میلیون 
و هشتصد و چهل و شش هزار و چهارصد و چهلم حبه مشاع از 72 حبه ششدانگ آن بنام خانم پوران 
کافی موسوی فرزند قنبر علی سابقه ثبت و سند داشته که با قولنامه عادی در تاریخ 1396/05/17 مقدار 
184/50 متر مربع معادل سه حبه آنرا به آقای امین موحد فرزند اسدالله واگذار نموده است و نامبرده آنرا 

بصورت یک باب خانه در آورده و در تصرف دارد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15     تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/30

مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد

شناسه آگهی: 2060273

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبنی آبیک ، کلاسه 1404114409003000472 تصرفات 
مالکانه و بلا معارض متقاضی آقای حسن شهبازی فرزند محمد صادق 
به شماره شناسنامه 2279 و کد ملی 1600717871 صادره از هشترود  
در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 181٫52 متر مربع از پلاک 
یک اصلی واقع در بخش 16 قزوین حوزه ثبت  ملک آییک میباشد. 
احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک 
رسمی به متقاضی داشته  و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز 
گردیده لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز  
آگهی می گردد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی و 
نیز املاک واقع در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود 
را به اداره ثبت محل وقوع  ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند و معترض 
باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، مبادرت به تقدیم دادخواست  
در مراجع قضایی نموده و گواهی آنرا به اداره ثبت تحویل دهد و در 
صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد با  معترض گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را به اداره ثبت ارائه نکند، اداره 
ثبت محل مبادرت به صدور  سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت 

مانع مراجعه متصور به دادگاه نمی باشد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/09/15   تاريخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/30
علی مافی -رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آبیک

شناسه آگهی: 2063240

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

و 3001375 1404603090  های 140460309003001374  رای  برابر 
مورخ 1404٫03٫04 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف  وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی آبیک کلاسهای و 
تصرفات   1203114409003000273 و    1403114409003000104
به شماره  الله  فرزند رحیم  بیگی  آقای علی  متقاضی  بلامعارض  و  مالکانه 
شناسنامه  635 و کد ملی 5089611424 صادره از آبیک و آقای علیرضا عالی 
مقام فرزند رحیم اله به شماره شناسنامه 1741 و  کد ملی 5089132445 
صادره از آبیک هر یک نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه کار از 
تجاری به مساحت  3000 متر مربع در پلاک 114 فرعی از یک اصلی بخش 
16 حوزه ثبت آبیک میباشد احراز مالکیت متقاضی نسبت به  ملک مورد 
تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی آقای بهرام گشتاسب پور فرزند اردشیر به 
متقاضی داشته و تصرفات  متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا احراز گردیده 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی  می گردد 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار  اولین آگهی و نیز املاک واقع در روستاها از 
تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک  
تسلیم و رسید اخذ نمایند و معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
مبادرت به تقدیم دار خواست در مراجع  قضایی نموده و گواهی آنرا را به اداره 
ثبت تحویل دهد و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا 
معترض  گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را به اداره ثبت ارائه 
نکند. اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالکیت  می نماید و صدور سند 

مالکیت مانع مراجعه متصور به دادگاه نمی باشد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/09/15   تاريخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/30
علی مافی -رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آبیک

شناسه آگهی: 2063714

داعش امروز دیگر به‌دنبال کنترل 
سرزمینی گسترده نیست، بلکه 
به شبکه‌ای از باندهای کوچک، 

پراکنده و مستقل تبدیل شده که بر 
عملیات‌های غافلگیرانه و فرسایشی 

تکیه دارند و این تغییر راهبردی، 
اگرچه توان تصرف جغرافیا را از 

داعش گرفته، اما شناسایی و نابودی 
آن را دشوارتر کرده است

آمریکا تلاش دارد نشان دهد که 
اقداماتش نه در تعارض با دولت جدید 

سوریه، بلکه در هماهنگی با آن و در 
چارچوب مبارزه با تروریسم انجام 

می‌شود که می‌تواند مشروعیت 
منطقه‌ای و بین‌المللی این حملات را 

تقویت کند


